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300 CLONS
Érase unha vez, un científico americano chamado Robinson. Robinson colaboraba con todo tipo de ONG’s e buscaba maneiras de axudar aos do terceiro mundo, pero moi poucas veces o conseguía.
	Un día, Robinson estaba mirando un documental sobre a xenética na televisión e foi cando atopou a solución para acabar coa pobreza. Sabía que él solo non ía ser capaz de acabar ca fame nin coas guerras, pero ao mellor moitas persoas si poderían. Pero Robinson non buscou por xente, senón que creou clons de él mesmo.
	Despois de aproximadamente dous anos e medio, rematou o “Cloneitor 2000”, a primeira máquina da historia da humanidade capaz de crear unha ou varias persoas físicamente idéntica ao proxenitor. A pesar do tempo que lle levou acabar o invento e as comprobacións que fixo, o Cloneitor 2000 tiña un defecto do cal Robinson non se decatou. A ingeniosa máquina do señor Robinson creaba, como xa dixen anteriormente, clons físicamente idénticas, pero ao mesmo tempo, psicópatas!
O científico americano creou 300 clons, enviou unha parella deles a cada un dos países que necesitaban axuda. Robinson recibiu a conmemoración do goberno, levou o Premio Nobel da Tecnoloxía e na praza da seu pobo construíron unha estatua no seu honor. 
6 meses despois, Robinson deuse de conta que enviar os clons aos países, foi a peor decisión que tomara na súa vida. Os clons mataron a 300.000 persoas, utilizaron como alimentos a 450 persoas e menos de 75.000 persoas convertíronse en zombies especializados en estrangular a humanos e incluso animais! Nin os policías, os gardas civís, os axentes do FBI, nin as forzas armadas foron capaz de calmar a situación e o número de mortos seguía aumentando. O científico sabía que o desastre foi todo pola súa culpa, pero non quería facerse cargo de nada. Como moitos, Robinson tirouse do tellado da súa casa. Aparte de matarse él, matou a unha parella que iba paseando pola rúa. Os habitantes restantes convertéronse en zombies, o mundo foi un desastre e finalmente a Terra explotou!
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