CAMBIO DE MUNDO 
Hacia el año 2025 nació un niño llamado Edward Mcfly. A los tres años se quedó huérfano, ya que sus padres murieran a causa de un accidente de tráfico. Desde entonces vive con su tío, un gran científico de América especializado en genética.
Pasaran catorce años y ese muchacho que ya cumpliera los 17 aprendiera todo lo necesario sobre genética. Con el paso de los años le nació un mayor interés por la ciencia en la que estaba especializado su tío. A partir de este momento se pasó aproximadamente tres años haciendo experimentos en el laboratorio de su tío. Durante este tiempo pudo llegar a una conclusión, la cual era que al mezclar el ADN con unas células llamadas “Dengtritas congnitivas”, se fomentaba un nuevo ser igual al que donara el ADN (Clon).
En el año 2045 había descubierto un tipo de mafia denominada “A.S.C” (Asociación Secuestradora de Clones), la cual le robara toda la información a Edward para empezar a crear nuevos clones y así poder ganar mucho dinero y apoderarse del mundo. Fue a partir de este momento cuando Edward decidió crear su propia asociación con todas las personas que fueran liberadas por los secuestradores de la mafia “A.S.C”. Pasaran cinco días y no había nadie a su lado para combatirle a la gran mafia de  secuestradores, pero de todo esto había algo bueno: que ya estaba confirmado lo de la asociación, es decir, que Edward ya se decidiera a buscar integrantes para su “grupo”, además ya se pensara el nombre de dicha asociación, era algo así como… “Anticloon”. Al sexto día, fue por una calle muy rica en joyerías, y vio a un par de muchachos atracando en una de ellas. Él rápidamente se agachó y los miró fijamente a los ojos, entonces descubrió que eran clones. Todos os preguntaréis como supo que eran clones, ¿verdad? La verdad es que lo supo porque el color de sus ojos era verde, pero no un verde cualquiera, sino uno muy destacado. Unos minutos más tarde, le atacaron por la espalda otros tipos. Éstes eran los seres humanos que se había encontrado en la joyería,  o sea, la copia de ADN que había creado “A.S.C” con dicho humanos.  Edward se quedó pensativo. Al instante se dijo para él mismo que los humanos que también fueran clonados podrían ayudarle a destruír la asociación de “A.S.C”, entonces les explicó que a  él también le secuestraran para hacer un clon del famoso Edward. También les explicó que el fuera el creador y que hiciera una asociación llamada “Anticloon”. Después de que le diera todos los detalles, decidieron reunirse. Al cabo de unos días y con el paso del tiempo encontraron a más humanos que los ayudaran a derrotar a “A.S.C”. Se reunieron durante dos días y luego se dieron cuenta de que llegara el momento de luchar con todas sus fuerzas al lado de los demás integrantes de la asociación. Antes de que empezaran a luchar se dieron cuenta de que la mafia de “A.S.C” era a nivel internacional, por lo tanto tenían tres bases en el mundo: una en Hong Kong, otra en Nueva York y la última en Nueva Zelanda. Por eso contaron con la ayuda de la policía de esos tres lugares. En pocas horas ya se había acabado el “combate”. Derrotaran a los clones y a la asociación. Por este motivo y por la inteligencia de nuestro héroe Edward Mcfly se pudo licenciar en ciencias y ganó el nobel en “física”. Antes de acabar con esta preciosa historia deciros que Edward Mcfly, falleció a los 54 años a causa de un atraco que hicieron en su laboratorio. A partir de este momento todos los humanos dijeron que el mundo volviera a la normalidad pero, que aún así echarían de menos al maravilloso científico Edward Mcfly, el cual empezó con unos simples avances en genética.       

                                                                                                                                                            
