O DANO XA ESTABA FEITO

Blanca Gutiérrez  estudou medicina e uns anos despois de moitos esforzos logrou abrir unha clínica de maternidade onde tamén puxo un laboratorio para a investigación xenética. Co tempo grazas a súa tecnoloxía e innovación foi collendo fama, e empezaron a acudir a eles parellas que querían ter os seus fillos nas mellores condicións, tamén comezou a coller fama o seu laboratorio despois de conseguir que varias nais deran a luz nenos modificados xenericamente para non herdar as enfermidades pasadas polos seus pais. 
Este foi o caso de dous matrimonios: o formado por Xosé Fernández Blanco e Sofía León Vázquez , e o formado por Xulio Saavedra García e Leticia Rodríguez de Guisamunde. 
O matrimonio Fernández León querían ter un fillo, e acudiron a doutora Blanca, era así como lle gustaba que a chamaran, xa que na súa familia había daltonismo, como era o caso do propio Sro Fernández, e non querían que o seu fillo sufrira esta enfermidade. Despois dunha larga reunión ca doutora onde lle explicou os riscos do proceso o matrimonio decidiu intentalo de todos modos. O primeiro que lle pediu a doutora foi unha arbore xenealóxica coas as enfermidade que padecía cada persoa, diabetes, daltonismo, miopía, etc. E que por favor fora o mais completo. A partir del a doutora investigou os xenotipos e fenotipos de cada un. Pola parte da muller sabíase que o seu avó materno era daltónico, polo que a súa nai era portadora, e despois dunhas probas que lle fixo a doutora comprobaron que ela tamén era portadora. Por parte do home sabíase que o avó materno era daltónico e que a avoa materna era portadora xa que a nai era daltónica, por parte do pai sabíase que o avó tamén era daltónico, e el mesmo era daltónico. Na familia non había ningunha outra enfermidade relacionada co ollo.
Por outra parte o matrimonio Saavedra Rodríguez quería que o seu fillo non tivera hipermetropía, nin miopía, como era no seu caso, xa que dicían que usar lentes non tiña nada de glamur, a resposta da doutora foi que para eso había as lentes de contacto, pero o matrimonio dixo que tiñan os cartos abondos para pagarlle e que querían un fillo sen hipermetropía e cos ollo verdes. Polo que a doutora como no caso anterior pediulles a arbore xenealóxica coas as enfermidades que padecía cada membro da familia. Neste caso soupose que por parte do home había antecedentes de hipermetropía para o pai del tomouse como homocigótico para a hipermetropía xa que tanto pais como irmáns eran hipermétropes e a nai homocigótica con visión normal, polo que o home era heterocigótico con hipermetropía xa que é o xen dominante. Por parte da muller había miopía, neste caso o pai era homocigótico con visión normal e a nai heterocigótica con miopía, a muller tamén era heterocigótica con miopía. No caso do color dos ollos a doutora díxolles que non era posible que o neno ou nena tivera os ollos verdes xa que despois de estudar os xens da muller viran que era homocigótica co cor marrón, polo que o neno tería os ollos marróns. Ao que o home lle contestou que eso era imposible, que si na súas familias había ollos verdes que eles tamén podían ter un fillo de ollos verdes, e que se non o conseguía que se as tería que ver con el.

Pero pasaron os nove meses os dous matrimonios tiveron os seus fillos. O neno do matrimonio Fernández León foi chamado Samuel Fernández León, o cal naceu en perfectas condicións polo que os pais lle agradeceron a doutora a axuda prestada. O neno do matrimonio Saavedra Rodríguez foi chamado Oscar Saavedra Rodríguez o cal tamén naceu en perfectas condicións, pero houbo un pequeno detalle no que os doutores non se fixaron cando o neno saíu da clínica, ese pequeno detalle era que o neno que non podía ter os ollos verdes tilla os ollos verdes.

Foi vintecinco anos despois cando o señor Saavedra lle detectaron unha enfermidade nos riles, cando se descubriu o que pasara na clínica o día en que Samuel e Oscar foran dados de alta, e todo porque o señor Saavedra necesitaba un transplante de ril, e o seu fillo Oscar quixera facerse as probas de compatibilidade, que claramente deron negativas. Dende aquela os médicos e o propio Oscar empezaron a ter dúbidas de si realmente eran pai e fillo, foi nas probas de ADN cando se viu que non. Polo que se empezou a investigar o ocorrido, o final foi o propio señor Saavedra o que confesou que ese día lle pagara a unha das enfermeira para que lle cambiara o seu fillo por un neno que tivera os ollos verdes, ese neno era Samuel. Polo que investigaron a enfermeira e a clínica, descubrindo que este non fora o único caso, xa que moitos das súas melloras xenéticas que se consideraran como exitosas, foran simplemente cambios de bebes sans polos enfermos. Por isto un xuíz ordenou pechar a clínica e a indemnización dos afectados. Pero o dano xa estaba feito xa había moito tempo, e as feridas que deixou este caso foron moi grandes.
